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8_AF_A2_E5_B7_A5_E7_c60_92522.htm *下列说法不正确的是(

)。 A．财务评价是站在项目层次上，以投资者角度分析项目

在财务上的得失；国民经济评价是站在国家和地区的层次上

，从全社会的角度分析评价项目对国民经济的费用和效益 B

．财务评价与国民经济评价只需计算项目的直接费用和效益

C．财务评价采用预测价格，国民经济评价采用影子价格 D．

财务评价分析项目借款偿还能力，国民经济评价只有盈利性

分析，没有清偿能力分析 答案：B 分析：财务评价只根据项

目直接发生的财务收支，计算项目的直接费用和效益。国民

经济评价则从全社会的角度考察项目的费用和效益，考察项

目所消耗的有用社会资源和对社会提供的有用产品，不仅要

考虑直接的费用和效益，还要考虑间接的费用和效益。 *国民

经济评价与财务评价的区别在于( )。 A．两种评价的角度和

基本出发点不同 B．项目的费用和效益的含义和范围划分不

同 C．使用的价格体系不同 D．财务评价只有盈利性分析，

国民经济评价还包括清偿能力分析 E．使用的基本理论不同 

答案：A、B、C 分析：财务评价有两个方面，一是盈利性分

析，二是清偿能力分析。而国民经济评价则仅仅只有盈利性

分析，即只有经济效率的分析，没有清偿能力分析。故D错

误。国民经济评价与财务评价都是经济评价，都使用基本的

经济评价理论，即费用与效益比较的理论方法。故E错误。 *

下列说法不正确的是( )。 A．项目直接效益大多在财务评价

中能够得以反映 B．间接费用一般在项目财务评价中没有得



到反映 C. 间接效益会在财务评价中得到反映 D．直接费用一

般表现为投入项目的各种物料、人工、资金技术以及自然资

源而带来的社会资源的消耗 答案：C 分析：间接效益一般在

财务评价中不会得到反映。 *下列说法不正确的是( )。 A．项

目的效益是项目对国民经济所作的贡献 B．项目的费用是国

民经济为项目所提供的资金 C．效益包括直接效益和间接效

益 D．间接效益不能在直接效益中得到反映 E．项目的间接

效益和间接费用又统称为外部作用 答案：B、E 分析：项目的

国民经济费用是指国民经济为项目付出的代价，包括直接费

用和间接费用。故B错误。项目的间接效益和间接费用又统称

为外部效果。故E错误。 *环境影响包括( )。 A．噪音污染 B

．光污染 C．水污染 D．绿化影响 E．以上都不对 答案：A

、B、C、D 分析：项目的环境影响包括项目对环境的有利和

不利影响。 *下述说法不正确的是( )。 A、技术扩散效果难于

定量计算，一般只作定性说明 B．项目的“上游”企业是指

为该项目提供原材料或半成品的企业 C．项目的“下游”企

业是指使用项目的产出物作为原材料或半成品的企业 D．项

目“上、下游”企业的相邻效果应计算间接效果 答案：D 分

析：大多数情况下，项目对“上、下游”企业的相邻效果可

以在项目的投入和产出物的影子价格中得到反映，不应再计

算间接效果。也有些间接影响难于反映在影子价格中，需要

作为项目的外部效果计算。 *外部效果通常要考察( )方面。 A

．环境影响 B．技术扩散效果 C．“上、下游”企业相邻效

果 D．乘数效果 E．市场利率影响 答案：A、B、C、D 分析

：项目的间接效益和间接费用又统称为外部效果，通常要考

察以下几个方面：(一)环境影响；(二)技术扩散效果；(三)“



上、下游”企业相邻效果；(四)乘数效果；(五)价格影响。 *

在国民经济评价中，下列财务支出科目中（ ）不被认为是费

用。 A. 国内债务利息 B. 原材料费 C. 工资 D. 管理费 答案：A 

分析：各种税金、补贴和国内银行利息这些国内不同社会成

员之间的相互支付称为“转移支付”。 *下列说法不正确的

是( )。 A．各种税金、补贴和国内银行利息这些国内不同社

会成员之间的相互支付称为“转移支付” B．国民经济效益

和费用不应包括“转移支付” C．工资也是社会内不同成员

之间的相互支付，也是“转移支付” D．工资不能衡量劳动

力费用 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


